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Aktenvernichter CC 514S, mit Rädern, automatisch

Der CC514S ist ein Aktenvernichter in einem extra 
schlanken Design zur platzsparenden Positionierung 
unter dem Schreibtisch.
Er verfügt über einen 8 Liter großen, integrierten Korb, 
der das vernichtete Papier auffängt.
Wenn der Korb während des Betriebes entfernt wird, 
schaltet sich das Gerät zu Ihrer Sicherheit automatisch 
ab, sodass ein zufälliger Griff in das laufende Schneid-
werk kaum möglich ist.
Zur besseren Beweglichkeit hat der CC 514S zwei Rollen 
am hinteren Ende des Gehäuses. Somit kann er einfach 
unter dem Schreibtisch, aus der Ecke, etc., herausgezo-
gen werden.

SICHERHEITSHINWEISE:

1. Lesen Sie alle Hinweise vor Benutzung der Maschine  
 gewissenhaft durch.
2. Platzieren Sie das Kabel so, dass niemand darüber  
 stolpern kann.
3. Öffnen Sie niemals das Gehäuse des   
 Aktenvernichters!
4. Benutzen Sie das Gerät nicht, wenn es nass ist.
5. Schalten Sie das Gerät aus und entfernen Sie den  
 Stecker aus der Steckdose bei Nicht-Benutzung.
6. Benutzen Sie die Maschine nicht mehr im Falle von  
 Beschädigungen des Kabels, des Gehäuses, oder der  
 Fassung!

INSTALLATION:

1. Entfernen Sie alle Verpackungseinheiten um das  
 Gerät herum.
2. Platzieren Sie den Aktenvernichter standsicher auf  
 einer ebenen Unterfl äche.
3. Schließen Sie das Stromkabel an eine Steckdose mit  
 220-240 V~ an.
4. Stellen Sie den Schalter in die „AUTO“-Position.  
 Sollte danach die grüne Lampe nicht aufl euchten,  
 kann es sein, dass der Korb nicht richtig   
 eingeschoben ist. Ziehen Sie den Korb heraus und  
 schieben Sie ihn erneut komplett in das Gehäuse.

BETRIEBSARTEN:

Wählen Sie mit dem Schalter am Gerät eine der fol-
genden Betriebsarten aus.

AUTO – Mit dieser Einstellung schaltet sich der Akten-
vernichter automatisch ein, sobald Sie Papier in den 
Papiereinzug stecken; und nach Papierende wieder 
automatisch ab.

REV – Mit der Rücklauffunktion (Reverse) können Sie 
die Schneidemesser im unwahrscheinlichen Falle eines 
Papierstaus von steckengebliebenem Papier befreien.

OFF – Mit dieser Stellung schalten Sie den Aktenver-
nichter aus.

SCHNITTLEISTUNG:

Der CC 514S kann bis zu 5 Blatt mit 75 g/m² und einer 
maximalen Breite von 220 mm gleichzeitig shreddern.

EIN GEFALTETES BLATT ENTSPRICHT 2 BLATT PAPIER!

ACHTUNG:

1. Bringen Sie keine Dinge wie Kleidung, Krawatten,  
 Schmuck, Haare, oder anderes, in den Papiereinzug!
2. Stellen Sie den Schalter auf OFF, wenn der Aktenver- 
 nichter länger nicht benutzt wird.
3. Entfernen Sie vor dem vernichten Büro- und  
 Tackerklammern aus dem Papier! Sollten Sie dies  
 einmal vergessen, geht der Aktenvernichter nicht  
 kaputt. Allerdings sollte das nicht der Regelfall sein.
4. Fassen Sie nicht mit Händen oder Fingern unter  
 den laufenden Aktenvernichter und keinesfalls in  
 die Schneidwalzen, da dies gefährliche Verletzungen  
 verursacht!
5. Die Laufzeit des Aktenvernichters sollte am Stück  
 3 Minuten nicht überschreiten. Sofern Sie  
 entsprechend viel zu vernichten haben ist es  
 empfohlen die Maschine nach 3 Minuten   
 Dauerbetrieb vor dem nächsten Einschalten  
 ca. 20 Minuten in ausgeschaltetem Zustand ruhen zu  
 lassen!
6. Die genutzte Steckdose sollte nahe bei dem Akten- 
 vernichter und gut zu erreichen sein!
7. Schalten Sie die Maschine stets aus (oder entfernen  
 Sie den Stromstecker) bevor Sie ihn bewegen, reini- 
 gen, oder den Papierkorb leeren!
8. Leeren Sie den Korb regelmäßig!

d Bedienungsanleitung
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PAPIERSTAU- UND ÜBERLASTSCHUTZ:

Der CC 514S hat einen Motor mit Überlastschutz. Der 
normale Arbeitszyklus bei ununterbrochener Shredder-
Leistung liegt bei 3 Minuten Dauerbetrieb und ca. 20 
Minuten ausgeschaltet im Anschluss. Der Aktenver-
nichter kann sich in den folgenden Fällen automatisch 
ausschalten:

1. Bei Nutzung des Aktenvernichters von mehr als 3  
 Minuten am Stück.
2. Wenn eine Überlastung durch einführen von mehr  
 als 5 Blatt Papier auf ein Mal erfolgt, oder wenn das  
 Papier nicht gerade eingezogen wird.
3. Zu Ihrer eigenen Sicherheit, wenn der Korb bei  
 laufenden Betrieb entfernt wird.

Die ersten beiden Fälle können die Aktivierung des 
automatischen Überlastschutzes auslösen, welcher den 
Strom unterbricht. Wenn dies der Fall ist gehen Sie wie 
folgt vor:

1. Entfernen Sie die Stecker aus der Steckdose und  
 warten Sie mindestens 20 Minuten, bis sich der  
 Überlastschutz zurücksetzt. Ziehen Sie alles  
 überstehende Papier aus dem Aktenvernichter, oder  
 schneiden Sie es entsprechend ab.
2. Schließen Sie danach die Maschine wieder erneut  
 an den Strom an und stellen den Schalter auf REV.  
 Ziehen Sie mit Hilfe des Programms Rückwärtslauf  
 nun das noch in den Walzen klemmende Papier  
 nach oben hinaus. Danach können Sie den Schalter  
 wieder auf AUTO stellen.
3. Mit der „AUTO“-Stellung des Schalters und einem  
 freien Papiereinzug ist der Aktenvernichter jetzt  
 wieder betriebsbereit.

TECHNISCHE DATEN:

-  Schnittgröße: 4x35 mm (Cross-Cut)
-  Schnittleistung: 5 Blatt
-  Schnittgeschwindigkeit: 3 m/Min.
-  max. Einzugsbreite: 220 mm
-  Netzanschluss: 220-240 V~
-  Maße des CC 514S: 340x445x120 mm
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Shredder CC 514S, with wheels, automatic

The CC514S is a shredder with a slimline, space-saving 
design, to fi t easily under your desk.
It is equipped with a large, integrated 8-litre basket 
which catches the shredded paper.
If the basket is removed during operation, the device 
automatically switches itself off for your safety, so that 
getting your hand caught in the running slitting mecha-
nism is hardly possible.
Two wheels at the back of the case enable you to move 
the CC 514S as you wish. Thus you can easily pull it out 
from underneath the desk, from the corner of the room 
etc.

SAFETY INSTRUCTIONS:

1. Read all instructions thoroughly before using the  
 machine.
2. Place the cable in such a way that no one will trip  
 over it.
3. Never open the housing of the shredder.
4. Do not operate the device if it is wet.
5. Switch off the device when not in use and remove  
 the plug from the socket.
6. Stop using the machine if there is damage to the  
 cable, housing or holder.

INSTALLATION:

1. Remove all packaging materials from the device.
2. Place the shredder on a stable, even surface.
3. Connect the power cable to a 220-240 V~ outlet.
4. Set the switch to „AUTO”. If the green light does not  
 go on after this, the paper basket may not have been  
 inserted properly. Pull the basket out and slide it into  
 the housing fully.

OPERATION MODES:

Using the switch on the device, select one of the 
following modes.

AUTO – On this setting, the shredder switches itself on 
automatically as soon as you insert paper into the paper 
feeder and switches itself off automatically when there 
is no more paper.

REV – In the unlikely case of paper being trapped in the 
cutter, the reverse function allows you to remove the 
blockage.

OFF – This setting switches off the shredder.

SLITTING CAPACITY:

The CC 514S can shred up to fi ve sheets of 75 g/m² pa-
per with a maximum width of 220 mm at the same time.

A FOLDED SHEET OF PAPER IS THE EQUIVALENT OF 
TWO SHEETS!

WARNING:

1. Make sure you do not insert things such as clothes,  
 ties, jewellery or hair into the paper feeder.
2. Set the switch to OFF if you will not use the shredder  
 for a prolonged period of time.
3. Remove any paper clips and staples from the paper  
 before shredding. The shredder will not break if you  
 forget to do this once in a while. However, you should  
 normally avoid this.
4. Keep hands and fi ngers away from the underside of  
 the shredder during operation and especially from  
 the cutting rollers, as this can cause serious injury.
5. Do not operate the shredder for more than three  
 minutes at a time. If you have a large quantity of  
 paper to shred, we recommend that you switch off  
 the shredder after three minutes of continuous  
 operation and wait approx. twenty minutes before  
 switching it back on.
6. The socket you use should be close to the shredder  
 and easily accessible.
7. Always switch the shredder off (or remove the  
 mains plug) before moving or cleaning the shredder  
 or emptying the paper basket.
8. Empty the paper basket regularly.

g Operating Instruction
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PAPER BLOCKAGE AND OVERLOAD PROTECTION:

The CC 514L has a motor with an overload protection 
function. The normal operating cycle for uninterrupted 
shredding activity is three minutes continuous operation 
followed by approx. twenty minutes switched off. The 
shredder may switch itself off automatically in the 
following cases:

1. If the shredder is used for more than three minutes at  
 a time.
2. If it becomes overloaded due to more than fi ve  
 sheets of paper being fed into the shredder at a time, 
 or if the paper is not fed into the shredder evenly.
3. For your own safety, if the paper basket is removed  
 while the shredder is running.

The fi rst two cases can trigger the automatic overload 
protection function which interrupts the power supply. 
If this is the case, proceed as follows:

1. Remove the plug from the socket and wait at least  
 twenty minutes until the overload protection function  
 resets. Remove all remaining paper from the shred 
 der or cut it off appropriately.
2. Then connect the machine to the mains again and  
 set the switch to REV. Using the reverse function, pull  
 the paper trapped in the cutting rollers out of the top  
 of the shredder. You can then set the switch back to  
 AUTO.
3. If the switch is set to „AUTO” and the paper feeder is  
 clear, the shredder is now ready to use again.

SPECIFICATIONS:

-  Slitting size: 4 x 35 mm (cross-cut)
-  Slitting capacity: 5 sheets
-  Slitting speed: 3 m/min.
-  Max. feed width: 220 mm
-  Mains supply: 220-240 V~
-  Dimensions of the CC 514S: 340x445x120 mm
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Destructeur de papier automatique CC 514S sur roues

Grâce à son design extrêmement étroit et son faible 
encombrement, le destructeur de papier CC514S trouve 
sa place sur chaque bureau.
Il dispose d’une corbeille intégrée de 8 litres pour 
recevoir le papier déchiqueté. 
Pour votre sécurité, l’appareil se met automatiquement 
hors tension dès que la corbeille est retirée pendant 
son fonctionnement ; tout accès aux lames est ainsi 
pratiquement impossible. 
Le modèle CC 514S dispose de deux roulettes placées 
à l’arrière du boîtier afi n d’améliorer la mobilité de 
l’appareil. Il peut ainsi rouler sous un bureau, être 
extrait d’un coin, etc. 

CONSIGNES DE SECURITE :

1. Veuillez lire attentivement toutes les consignes avant  
 de commencer à utiliser l’appareil.
2. Disposez le câble de telle sorte qu’il ne présente pas  
 de risque de chute.
3. Ne tentez en aucun cas d’ouvrir le boîtier du massi 
 cot !
4. N’utilisez pas un appareil humide.
5. Mettez l’appareil hors tension et retirez la fi che de  
 la prise de courant lorsque vous ne comptez pas  
 l’utiliser pendant un certain temps.
6. Cessez d’utiliser l’appareil en cas de détérioration de  
 son câble, son boîtier ou son support.

INSTALLATION :

1. Retirez tout l’emballage de l’appareil.
2. Placez le destructeur de papier sur une surface 
 plane en assurant sa stabilité.
3. Branchez le câble électrique à une prise de 
 220-240 V~.
4. Placez l’interrupteur en position « AUTO ».  
 Contrôlez le positionnement de la corbeille dans le  
 cas où la lampe-témoin verte ne s’allume pas. Retirez  
 la corbeille et replacez-la entièrement dans le boîtier. 

MODES DE FONCTIONNEMENT :
Sélectionnez un des modes de fonctionnement suivants 
à l’aide du sélecteur placé sur l’appareil :

AUTO – Le destructeur de papier se met automatiquement 
en service dès que vous insérez du papier dans la fente 
d’introduction ;  il s’arrête automatiquement à la fi n du 
papier.

REV – La fonction marche arrière (Reverse) vous permet 
de nettoyer les lames de restes de papier dans le cas 
peu probable d’un bourrage.

OFF – Vous permet de mettre le destructeur de papier 
hors tension.

PUISSANCE DE COUPE :
L’appareil CC 514S vous permet de détruire simulta-
nément jusqu’à 5 feuilles de 75 g/m² d’une largeur 
maximale de 220 mm.

UNE FEUILLE PLIÉE CORRESPOND À 2 FEUILLES DE 
PAPIER !

ATTENTION :
1. Veillez à ne pas introduire de parties de vêtements  
 (cravate), de bijoux, vos cheveux ou tout autre objet  
 dans la fente d’introduction !
2. Mettez le destructeur de papier hors tension (OFF) en 
 cas de non utilisation prolongée.
3. Retirez tous trombones ou agrafes avant d’introduire  
 des documents dans l’appareil.  Le destructeur de 
 papierne se détériore pas dans le cas où vous auriez 
 oublié de retirer un trombone ou une agrafe ; vous 
 devriez cependant éviter d’en introduire dans l’appareil.
4. N’introduisez en aucun cas vos mains ou vos doigts  
 dans un destructeur de papier en service ni surtout 
 au niveau des lames, vous risquez de vous blesser 
 gravement.
5. Le destructeur de papier ne devrait pas fonctionner 
 plus de 3 minutes de suite. Dans le cas où vous 
 désirez détru ire une quantité importante de 
 documents, nous vous recommandons de laisser 
 refroidir l’appareil pendant environ 20 minutes après 
 une phase de fonctionne ment de 3 minutes !
6. La prise de courant que vous utilisez devrait être à  
 proximité de l’appareil et accessible à tout moment !
7. Mettez impérativement l’appareil hors tension (ou  
 retirez le cordon d’alimentation) avent de le transport 
 er ou de vider la corbeille à papier !
8. Videz régulièrement la corbeille !

f Mode de emploi
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BOURRAGE ET PROTECTION CONTRE LA SURCHARGE : 

L’appareil CC 514S dispose d’un moteur à protection 
contre la surcharge. Un cycle de destruction ininter-
rompu est de 3 minutes, suivi d’une phase de refroi-
dissement d’environ 20 minutes. Il est possible que le 
destructeur de papier se mette automatiquement hors 
tension dans les cas suivants : 

1. lors d’une période de fonctionnement supérieure à 3  
 minutes.
2. lors d’une surcharge provoquée par l’introduction  
 simultanée de plus de 5 feuilles de papier ou lorsque  
 le papier n’est pas droit.
3. pour votre sécurité, lorsque vous retirez la corbeille  
 du destructeur de papier pendant son fonctionnement. 

Dans les deux cas, vous pouvez activer le dispositif 
automatique de protection contre la surcharge, coupant 
l’alimentation électrique. Dans ce cas, procédez comme 
suit :

1. retirez le cordon d’alimentation de la prise de 
 courant et patientez au moins 20 minutes jusqu’à ce  
 que le dispositif soit réinitialisé. Retirez tout papier du  
 destructeur de papier ou coupez-le. 
2. rebranchez l’appareil à l’alimentation électrique et  
 placez l’interrupteur sur REV.  Retirez vers le haut  
 le papier bloqué dans les rouleaux à l’aide du  
 programme « marche arrière ». Vous pouvez ensuite  
 replacer l’interrupteur sur AUTO.
3. le destructeur de papier est alors à nouveau 
 opérationnel dès que vous placez l’interrupteur sur 
 « AUTO » et que la fente d’introduction est nettoyée.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES :

-  Dimension de coupe : 4 x 35 mm (Cross Cut)
-  Puissance de coupe : 5 feuilles
-  Vitesse de coupe : 3 m/min
-  Largeur maximale d’introduction : 220 mm
-  Raccordement au secteur : 220-240 V~
-  Dimensions de l’appareil CC 514S : 340 x 445 x 120 mm
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